1. 10914 207kA] 9] A4 FollAf of4=2] 77t 5719 =8 5L

YER
c



2. TS $oHidS B, 14 A Ho] o S8 JL5HA Q.

0, 17, 34, 51, ---




e}, @40t Falrh

B
ol 9|
{F o
o o

o

A
T

oF
QF

S
D15E 3074 39 4

130

|o!

K
g




4. b 279 ATL £F AL

@ 337} 49] Hj4= JyTh
© 5%} 6 9] v Yyt
© 1002} 150 Ato] 9] 4= Ut

YR
=¥



dl zte] 24 45 [ ][ ]7F AU Th o] £71 39wl w A

Bk W Vg 2 57} s E ool Solg 2452 42
5t 2.

Yt
=%



o] &Yt ¥

3] ool 60 pe] 2 o
stEo] IEyTh TwE ZO]

A9 3%
J—LE/\]Q.

dHY 6 719 s

|= NN =]



7.

72 9] eF40] r
H A
o] ok J6 E=
=89
HH}\
ES

Qe

e



32 9440 & oW £2 el n k. F 45 RE
She BE A g T4 L.

s
ct



o 17 5749

TIHA L.

Lo
H=

50 ][ ]e




10.  [o/[2 3[4 o A A=A Q& o] FolA A FL Bot

A A 58 WS T, 69 i BE D 7 GU7A

a = 7}A]



11.

ol 7o) 57} 7he

A Ao 3.9 e

YEE
=%

0 2 3 4 JoA AFE Fot s 5=

t 2T g AU

7}A]

rr






13. 83149 FHis FollA 30000 7V 77h2 5 TSP 2.

YER
c



w1

| o] el
A Lhrol Z % glr] AT

=g

A 4 et 2971 30 HE
™ HA

gl

14.

4=

7h



15.

A & E20] AZHE Zol Stol ARES Lam PAOE, fR AR
10m 24 0.2 Aglgth. 725 e 27t 4802 o] Aol
A B 32 A 2@ m Dol 27

Qe n



16. 2, 3, 5, 72 o7t 1 7 A7) AL Hrell gl Ayt 10 A 20
7P o] A FollA ook B2 = B HPY7N?

B e A



17.

Az

=1, 2,3, 69 470122, (6) = 47} HUth
SHA 2.

oo
==

0 0] °F40] A5 (o) & Vehi7)R staU , 69 oF

ol #2

po=

(72) x

(48) =+

(12

)




18. 40914 2007441 ] A% FoA 15.9) w49k 18] wh4=9] A%
G DI

s gl



19. oW 52 @2 HrglEy $ol 520] 3, Urix7} 160l gt of
45 1302 thew HulAe dotyzp

s
=¥









22. 4266499 AL A7Ile Fol 2 AL ol AU
6 &% © B+ CEEE R
@49 @s9uE @69
® 795 © 99l i

09660 0666 00600
®6.06060 06006 0.0




23.

1614 100744 9] W57} 2.2 Mol gt 470

Wj%el A5k 91T @0l WE 7} 49] HjZel At &3lS o

2] 2] FoA obRE 9] ghe A P AYY7P?

aa: Eal

sy



© 259 vyt
© Al A= =4yt
@ 3509 eF=dyrt

B
=




25.

Uirolte, 82 Urol iz, 92 Upirof i v 2|7}
| 4 FoI4 1 e 55 FoAL. (B, ol
gJuch)



[

595 olH 2

U AdTE R

l

SIEY Wei A7} ek g of 47} 2

T ?'O]"q

Cl-:

11

11

E_I-:

a=

18

|:I-:
E_I-:

18

(T AL S AR 242

)



= Y7t?
o]
H H
™ 7

A



28. T zE|o] o & 131,147,179 5 YR H Y U7t BE 2
F7F H ATk gk oE 49 Yw 2 E BF oA L

=
-
YR

=%



H W

zo]

ol 2 A2 7

=3
=

e DR

|
A

A



30. Al 4x@), 5xA), 6xD 2] HAZE47}180Y o O & FoHA Q.(H,
Q@2 T A 4= gyt

e =
c



31. 300914 5007H3] 9] AFA4 o4 3] HISE of 3, 59 v
obd i B B AYU7?

B e 7R



32. the 2 2 mopel Mol 2o 270 YAZHY Bep] e
Ahgate] Wi o] g Bolox itk Bale] £8 1 4
= 2o AHgsHelE @ Mol Folrk B amel S-S A5t

S ™

ot o] wj = g3t A2 & Q12| 22 FL5HA L.
[T m
112cm
~1992 cift |
%00 cm
/
ml Im
~~-384cm- "7

b e



33. 23 2ol e G, &2 ©°1H B2 @4 B2 27} 6om
120m, 80m 2] W2 7|2 E Ao Zulslo] 54T Wako 2 St
Al Aol FSHI A A g A el EAT s B 2 5917

o]-/\]




